

Пользователи маркетплейса Wildberries скоро смогут оформить собственные банковские карты, которыми можно будет расплачиваться как на платформе, так и в обычных магазинах. Об этом рассказала глава объединенной компании Wildberries & Russ Татьяна Ким на Петербургском международном экономическом форуме.

На данный момент банковские карты доступны только сотрудникам компании, но в ближайшее время их смогут получить и обычные покупатели. Карты будут физическими и выполнены в фиолетовом цвете. Их можно будет использовать для оплаты как на площадке Wildberries, так и в любых онлайн-точках, принимающих банковские карты.

Весной текущего года Wildberries & Russ запустила собственный платежный сервис WB Pay, который позволяет оплачивать покупки не только на сайте Wildberries, но и на сторонних интернет-ресурсах и в мобильных приложениях.